

觀世之歲月一百年以樹人

之新難民公案內，增加收容反共難民四千名。計每半年收容一千名。使不屬聯

合國援助難民高級專員管轄範圍內，其

他共處逃出之難民，亦同樣獲得收容。

軍本。要認祖國之言語文字、倫理習俗，以期織往開來。化民成俗。否則，數典忘祖。等於無後代。吾人養育兒孫爲什麼？

本校創立後，經艱巨歲月。迄今已屆卅五年。過去成績，無容贅述。

誠間耕耘，可瓜得瓜。吾人誠懷本校襄澤歷年江夏總各執事及校董，教職員

之繼續努力。與各宗人各界人士之熱心支持。得有今日。益用感奮。惟辦培德

教之事。困難重重。百年樹人。有待賢者。當前猶教困難情形。簡言之，約有

數端：

(一)就讀中文時少。(二)環境全部西化。(三)謀生未必需要中文。(四)難童散居各區。誰讀僑校不便。(五)青年父母未明中國語文重要。(六)各種各類環境有礙僑校發展。(七)未有充裕經費增進待遇設施。有此困難原因，尤要加倍努力。吾人在本校卅五週年紀念當中，除珍視此海外文教之一寶貝，則以赴外，誰以誠懇之情。希望於各界人士者。

(八)請全加各埠黃族宗人。各界人士協助辦學。捐助款項。支持本校卅五

週年紀慶費。消遊費及經常費。

(九)各埠人士。如有喜慶，亦須效法雲南人不忘教育。我始後學。捐助

僑校經費。至其未設有僑校之地方。可遣送子弟來雲讀書。以求補救。即短期

二三年之攻讀。亦可有補助。

(十)本校雖是黃江夏總堂主辦。但其教育對象。乃係全體僑童。絕無分姓

氏界限。本校卅五年來。出校同學共一千一百九十九人。其中同學姓別共有一

十二姓。可以明證。希望黃族兄弟固然要維持。尤望僑界賢哲人士。加以指導

及支助。是則同心協力。衆擎易舉。對此一艱巨樹人之倫教工作，始克有濟。

三。本校雖是黃江夏總堂主辦。但其教育對象。乃係全體僑童。絕無分姓

氏界限。本校卅五年來。出校同學共一千一百九十九人。其中同學姓別共有一